



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федеральное государственное казенное  
учреждение «Управление вневедомственной  
охраны войск национальной  
гвардии Российской Федерации  
по Мурманской области»  
(ФГКУ «УВО ВНГ России  
по Мурманской области»)

ул. Папанина, 25, Мурманск, 183038  
телефон/факс: 8 (8152) 45-51-15

18 июня 2021 г. № 351/1300  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Об организации взаимодействия  
в сфере трудоустройства обучающихся

Начальнику управления  
образования и науки  
Липецкой области

Л.А. Загеевой

Циолковского ул., д. 18,  
г. Липецк, 398600

obluno@admlr.lipetsk.ru

Уважаемая Лилия Александровна!

С октября 1952 года в Мурманской области осуществляет свою деятельность вневедомственная охрана. В апреле 2016 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 5 апреля 2016 г. № 157 «Вопросы Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации» вневедомственная охрана вошла в структуру нового ведомства, созданного в нашей стране, - Росгвардии.

В настоящее время вневедомственная охрана имеет многоцелевые функции. Активно ведется борьба с уличной преступностью, охраняются административные здания, банки, узлы связи, ведущие промышленные предприятия региона, оказывается содействие в охране общественного порядка, обеспечивается охрана квартир и имущества граждан. Накопленный опыт успешной работы позволяет нам обеспечивать высокий уровень имущественной безопасности граждан, предприятий и организаций любых форм собственности.

Мурманск является самым крупным городом, расположенным за Полярным кругом, имеет современную развитую инфраструктуру, большое количество достопримечательностей, социальных и культурных объектов, торговых и развлекательных центров, спортивных клубов.

На сегодняшний день актуальным является вопрос **о наборе кадров для службы** в подразделения Росгвардии на территории Мурманской области. Предлагаем Вам организовать взаимодействие по вопросу возможного трудоустройства выпускников профессиональных

образовательных организаций Липецкой области во вневедомственную охрану Мурманской области.

Совместная работа по данному направлению позволит помочь выпускникам определиться с выбором своего жизненного пути, привлечь к службе в войсках национальной гвардии Российской Федерации юношей и девушек, которые хотели бы служить своей Родине.

Просим Вас поручить направить предоставленную нами информацию в подведомственное управлению образования и науки Липецкой области профессиональные образовательные организации и определить в целях осуществления взаимодействия по данному вопросу до 30 июня 2021 года контактное лицо, сообщив в наш адрес его ФИО, должность, телефон по адресу электронной почты: [budennyiug@rosgvard.ru](mailto:budennyiug@rosgvard.ru).

Контактное лицо со стороны Управления вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Мурманской области для обсуждения всех интересующих вопросов по данному направлению: начальник отдела кадров ФГКУ «УВО ВНГ России по Мурманской области» Рязов Валерий Валерьевич, телефоны: 8(8152) 45-55-89, 8(8152) 45-55-87.

Приложения:

1. Информация о вневедомственной охране Мурманской области, на 1 л. в 1 экз.
2. Условия приема на службу и прохождения службы в подразделениях вневедомственной охраны Мурманской области, на 5 л. в 1 экз.

С уважением,  
начальник



Н.Н. Дынников



## О вневедомственной охране Мурманской области

### «Ваша безопасность – наша профессия!»

Вам знакома такая картина? Городской шум перекрывается пронзительным звуком сирены. Поблескивая маячками, быстро движется по улице служебный автомобиль. Это группа задержания мчится по сигналу тревоги, чтобы не допустить преступления. На крыле машины четко видны белые буквы - ОХРАНА. Буква «О» стилизована под «всевидящее око», это знак, ставший символом особого подразделения - вневедомственной охраны.

На территории Кольского края история вневедомственной охраны началась в октябре 1952 года. В апреле 2016 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 5 апреля 2016 г. № 157 «Вопросы Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации» вневедомственная охрана вошла в структуру нового ведомства, созданного в нашей стране.

В настоящее время вневедомственная охрана имеет многоцелевые функции. Активно ведется борьба с уличной преступностью, охраняются административные здания, банки, узлы связи, крупные промышленные предприятия, общественный порядок, обеспечивается охрана квартир и другого имущества граждан. Наряды вневедомственной охраны, ежедневно патрулируя городские улицы, реагируют на все сигналы, поступающие от жителей. Круглосуточно экипажи вневедомственной охраны заступают на боевое дежурство, машины курсируют по всем городам области. Вооруженные сотрудники Росгвардии готовы моментально выехать по сигналу «тревога» и прибыть на место происшествия в течение нескольких минут. Накопленный опыт успешной работы позволяет нам обеспечивать высокий уровень имущественной безопасности граждан, предприятий и организаций любых форм собственности.

Преимущества вневедомственной охраны Мурманской области:

- опыт работы - 68 лет;
- вооруженные и образцово экипированные сотрудники Росгвардии, прошедшие специальную подготовку;
- оперативное прибытие групп задержания на место происшествия;
- применение современных технических средств охраны, в том числе использование автоматизированных систем передачи извещений, обладающих функцией постоянного контроля за состоянием технических средств охраны на объекте и каналов связи, исключающего возможность проникновения злоумышленников на охраняемый объект.



## **Условия приема на службу и прохождения службы в подразделениях вневедомственной охраны Мурманской области**

Служба в подразделениях вневедомственной охраны строится в соответствии с принципами законности, соблюдения и уважения прав и свобод человека и гражданина, беспристрастности, открытости и публичности, общественного доверия и поддержки граждан, подконтрольности и подотчетности, соблюдения служебной дисциплины, справедливого вознаграждения за труд, продвижения по службе с учетом способностей и квалификации.

Правовую основу службы составляют Конституция Российской Федерации, Федеральный закон Российской Федерации от 03.07.2016 № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», Указ Президента Российской Федерации от 05.04.2016 №157 «Вопросы Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации», иные законы и нормативно-правовые акты Российской Федерации, Мурманской области, ведомственные нормативные акты.

Сотрудник вневедомственной охраны в своей служебной деятельности руководствуется требованиями законов и не может быть ограничен решениями политических партий, общественных объединений и массовых общественных движений, преследующих политические цели. При исполнении служебных обязанностей он находится под защитой государства.

Сотрудники вневедомственной охраны Мурманской области имеют форменную одежду установленного образца. Им выдаются служебные удостоверения и жетоны с личным номером. После прохождения соответствующей подготовки они имеют право на постоянное ношение и хранение табельного огнестрельного оружия и специальных средств.

На службу в подразделения вневедомственной охраны войск национальной гвардии РФ имеют право поступать граждане Российской Федерации не моложе 18 и не старше 35 лет независимо от пола, расы, национальности, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, владеющие государственным языком Российской Федерации, имеющие образование не ниже среднего (при назначении на офицерские должности - среднее специальное или высшее образование), не имеющие судимости, положительно характеризующиеся по месту работы и жительства, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника Росгвардии.

До приема на службу кандидаты в течение 1 – 3 месяцев изучаются.



По завершении изучения при положительном решении вопроса о приеме на службу кандидат назначается стажером по должности с испытательным сроком от 3 до 6 месяцев. Во время испытательного срока стажер выполняет обязанности и пользуется правами сотрудника войск национальной гвардии Российской Федерации в соответствии с занимаемой им должностью и условиями контракта. В этот период продолжается изучение его деловых и личных качеств. Испытательный срок засчитывается в стаж службы в ВНГ России, дающий право на назначение пенсии по линии ВНГ.

При положительном завершении испытательного срока сотрудник утверждается в занимаемой должности и ему присваивается специальное звание полиции, соответствующее воинскому званию по запасу, но не ниже младшего сержанта полиции.

Стажер по должности полицейский получает денежное довольствие от 26000 до 32000 рублей, в зависимости от должностного оклада и наличия северных надбавок.

Сотрудник отдела вневедомственной охраны по должности полицейский получает денежное довольствие от 32000 до 62000 рублей, также в зависимости от должностного оклада и наличия северных надбавок. Денежное довольствие сохраняется на период нахождения в отпуске, а также в связи с временной нетрудоспособностью (больничным).

Основу денежного довольствия сотрудника Росгвардии составляет оклад по замещаемой должности (от 10056 до 25698 рублей) и оклад в соответствии с присвоенным специальным званием сотрудника полиции.

Сотрудникам полиции за имеющиеся специальные звания выплачиваются оклады в следующих размерах:

- младший сержант полиции - 6705 руб.
- сержант полиции - 7263 руб.
- старший сержант полиции - 7822 руб.
- старшина полиции - 8381 руб.
- прапорщик полиции - 8939 руб.
- старший прапорщик полиции - 9498 руб.
- младший лейтенант полиции - 10615 руб.
- лейтенант полиции - 11174 руб.
- старший лейтенант полиции - 11732 руб.
- капитан полиции - 12290 руб.
- майор полиции - 12850 руб.
- подполковник полиции - 13408 руб.
- полковник полиции - 14526 руб.



В сумму денежного довольствия, ежемесячно выплачиваемого сотрудникам Росгвардии, входит процентная надбавка за выслугу лет в следующих размерах:

- от 2 до 5 лет - 10%
- от 5 до 10 лет - 15%
- от 10 до 15 лет - 20%
- от 15 до 20 лет - 25%
- от 20 до 25 лет - 30%
- от 25 лет и более - 40%

В период службы в войсках национальной гвардии Российской Федерации сотрудникам, при условии добросовестного отношения к службе и сдачи соответствующих экзаменов, присваиваются квалификационные звания, за которые осуществляется доплата в следующих размерах:

- за звание «специалист 3 класса» - 5% от должностного оклада;
- за звание «специалист 2 класса» - 10% от должностного оклада;
- за звание «специалист 1 класса» - 20% от должностного оклада;
- за звание «мастер» - 30% от должностного оклада.

Ежегодно выплачивается материальная помощь сотрудникам в размере одного оклада денежного содержания. В случае рождения ребенка, смерти близкого родственника выплачивается дополнительная материальная помощь.

Для сотрудников ВНГ России устанавливается нормальная продолжительность служебного времени не более 40 часов в неделю. В необходимых случаях сотрудники Росгвардии могут привлекаться к выполнению служебных обязанностей сверх установленного времени, а также в ночное время, в выходные и праздничные дни. В этих случаях им предоставляется компенсация в порядке, установленном законодательством РФ о труде. При сменной работе устанавливается одинаковая продолжительность дневной, вечерней и ночной смен. Сотрудник ВНГ России имеет право на компенсацию за выполнение им дополнительных обязанностей за временно отсутствующего сотрудника.

Сотрудникам Росгвардии предоставляются ежегодные оплачиваемые отпуска продолжительностью 45 календарных дней в соответствии с утвержденными графиками отпусков. При этом праздничные и нерабочие дни (но не более 10 дней) при определении длительности очередного ежегодного отпуска **не учитываются**.



Сотруднику, проходящему службу в районах Крайнего Севера, а также одному из членов его семьи оплачивается стоимость проезда к месту проведения основного отпуска в пределах территории Российской Федерации и обратно один раз в год.

Также ежегодно предоставляются дополнительные оплачиваемые отпуска за стаж службы в органах внутренних дел продолжительностью:

- после 10 лет службы - 5 календарных дней;
- после 15 лет службы - 10 календарных дней;
- после 20 лет службы - 15 календарных дней.

Дополнительные отпуска могут предоставляться одновременно с очередным ежегодным отпуском или отдельно, по желанию сотрудника.

В случае тяжелого заболевания или смерти близкого родственника сотрудника (супруга (супруги), отца, матери, отца (матери) супруга (супруги), сына (дочери), родного брата (родной сестры), пожара или другого стихийного бедствия, постигшего сотрудника или его близкого родственника, а также в случае необходимости психологической реабилитации сотрудника и в других исключительных случаях предоставляется отпуск по личным обстоятельствам продолжительностью не более 10 календарных дней (без учета времени проезда к месту проведения отпуска и обратно).

Все сотрудники войск национальной гвардии Российской Федерации подлежат обязательному государственному страхованию.

Сотрудникам подразделений вневедомственной охраны Мурманской области за службу в районах Крайнего Севера установлено льготное исчисление выслуги лет один год службы за полтора. При выслуге 20 лет в льготном исчислении появляется право на пенсию по линии ВНГ России.

В стаж службы для назначения пенсии включаются:

- служба в Вооруженных Силах - в отношении 1 год службы к 1 году выслуги (сверхсрочная служба и служба в офицерских должностях в районах Крайнего Севера - 1 год за полтора);
- служба в органах внутренних дел в районах Крайнего Севера - 1 год за полтора;
- учеба в специальных средних и высших учебных заведениях, если она предшествовала службе в войсках национальной гвардии РФ, но не более 5 лет - 1 год учебы за полгода выслуги.

Сотрудникам, обучающимся в учебных заведениях по заочной или вечерней форме, предоставляются льготы, установленные действующим законодательством.

Сотрудники Росгвардии имеют право на бесплатное медицинское обслуживание (в том числе обеспечение лекарствами) в медицинских учреждениях системы МВД России, а при их отсутствии - во всех учреждениях государственного здравоохранения независимо от их ведомственной принадлежности.

Сотрудники войск национальной гвардии Российской Федерации и члены их семей имеют право на санаторно-курортное лечение в санаториях, домах отдыха, пансионатах и на туристических базах ВНГ России.

Сотрудники Росгвардии имеют право на денежную компенсацию за наем (поднаем) жилых помещений в случае отсутствия жилья у них в собственности.